TRANSPORTE PESADADO GALLOEXPRE C.A. NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS POR EL EJERCICIO ECONÓMICO DEL AÑO 2014

1.1.- IDENTIFICACION DE LA ENTIDAD:

La Compañía, tiene su domicilio en la Provincia de Pichincha, ciudad de Quito. Se constituyó jurídicamente mediante Escritura Pública el 10 de Septiembre de 2013, la fecha de Inscripción en el Registro Único de Contribuyentes fue el 08 de Octubre de 2013.

La Actividad Económica Principal es la prestación de Servicio de Transporte Pesado.

NOTA 1.- RESUMEN DE BASES DE PRESENTACIÓN Y PRINCIPALES POLÍTICAS CONTABLES:

1.a. - BASES DE PRESENTACION DE LA INFORMACION FINANCIERA:

Los presentes Estados Financieros de la Compañía de Transporte Pesado GALLOEXPRE C.A., fueron preparados de acuerdo Internacionales de a las Normas Información Financiera (NIIF), emitidas por el IASB (International Accounting Standard Board) sido adoptadas que ha y representan la adopción integral, explícita y sin reservas de las referidas normas internacionales y aplicadas de manera uniforme a los ejercicios que se presentan.

Los Estados Financieros se ha preparado bajo el criterio de costo histórico.

1.- DEL ESTADO DE SITUACION FINANCIERA

1.1. DE LAS CUENTAS DE LOS ACTIVOS

- EFECTIVOS Y EQUIVALENTES DE EFECTIVO. En esta cuenta se contabilizan los valores recibidos por la Gerencia por concepto de la prestación de servicios de transporte, para financiar la Administración de la Institución
- MUEBLES Y ENSERES. Constan los valores a su Costo original, con los que fueron adquiridos.

1.2 DE LAS CUENTAS DE LOS PASIVOS

• OBLIGACIONES CON LA ADMINISTRACION TRIBUTARIA .- Corresponden a los valores pendiente de pago por el mes de Diciembre de 2014.

1.3 DE LAS CUENTAS PATRIMONIALES

• CAPITAL SUSCRITO.- Corresponde al valor aportado por los accionistas, al momento de la constitución de la Compañía.

Carlos Marcillo

Contador Reg. 17-06007